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Excellent
53%

Very Good
26%

Good
16%

Satisfactory
3%

Poor
2%

1. WORK CULTURE OBSERVED BY YOU 

Excellent
54%

Very Good
27%

Good
14%

Satisfactory
4%

Poor
1%

2. ACADEMIC DISCIPLINE

Excellent
52%

Very Good
24%

Good
16%

Satisfactory
6%

Poor
2%

3. EDUCATIONAL RESOURCES 



 

 

 

Excellent
55%

Very Good
24%

Good
15%

Satisfactory
5%

Poor
1%

4. STUDENT'S COUNSELING AND GUIDANCE 

Excellent
59%

Very Good
26%

Good
10%

Satisfactory
4%

Poor
1%

5. TEACHER-STUDENT SUPPORT SYSTEM 

Excellent
50%

Very Good
29%

Good
17%

Satisfactory
3%

Poor
1%

6. EXAMINATION & EVALUATION SYSTEM



 

 

 

Excellent
42%

Very Good
35%

Good
13%

Satisfactory
5%

Poor
5%

7. INFRASTRUCTURE FACILITY 

Excellent
60%

Very Good
22%

Good
11%

Satisfactory
6%

Poor
1%

8. LIBRARY 

Excellent
55%

Very Good
24%

Good
15%

Satisfactory
5%

Poor
1%

9. SPORT & CULTURAL ACTIVITIES 



 

 

 

 

Excellent
48%

Very Good
31%

Good
15%

Satisfactory
2%

Poor
4%

10. USE OF INFORMATION COMMUNICATION 
TECHNOLOGY

Excellent
51%

Very Good
29%

Good
13%

Satisfactory
5%

Poor
2%

11. ARE YOU SATISFIED WITH QUALITY EDUCATION 
PROVIDED BY THE COLLEGE 

Excellent
52%

Very Good
24%

Good
17%

Satisfactory
6%

Poor
1%

12. HOW DO YOU RATE THE COURSES THAT YOU HAVE 
LEARNT IN THE COLLEGE IN RELATION TO YOU CURRENT JOB 

OR OCCUPATION 



 

Feedback Analysis  

Average Rating of Alumni Feedback Response found to be more than 80 % 

Scale for Opinion Excellent and very Good.  

 

 

 

 

 


